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közgazdász diplomái - vállalati számvitel és pénzügy szakon. 
ESIAME - Budapest (École Supérieure pour l’Innovation et l’Action 
vers les Métiers de l’Entreprise), az ESSCA Csoport magyarországi 
tagozata. Kétnyelvű - francia - magyar - 3 + 1 éves képzés. Főbb 
szakmai tárgyak: közgazdaságtan, menedzsment, marketing, 
informatika, pénzügy és kontrolling / Certificat de commerce de 
gestion. 
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Rövid bemutatkozó: 
 
Gábor Gabriella vagyok. 1997. november óta könyvvizsgálok. 2005-től a Mazars Kft-nél dolgozom, 
ami most már Forvis Mazars Kft. Nyelvtudásom miatt a francia, illetve angol nyelven irányítandó 
nemzetközi csoportok magyarországi leányvállalatait, valamint pénzintézeti, IFRS, ESG és 
befektetési-vállalkozási minősítést igénylő ügyfeleket írok alá, de minden területről, és minden 
méretben van ügyfelem, aminek segítségével nem szűkül be a látóköröm. Nemzetközi szinten részt 
veszek a Forvis Mazars csoport oktatásaiban, audit IT innovációs projektjeiben. 2008-tól vagyok 
aláíró. 2010-től ACCA tag lettem. 2014-től kezdtem el minősítéseimet megszerezni, először a 
pénzügyi intézményit, majd 2016-ban az IFRS minősítést, azt követően 2017-ben a jogszabály 
változásával megszereztem a befektetési vállalkozási, kibocsátói minősítést is a pénzügyi 
intézményi megerősítése mellett, és 2021-ben a biztosítóit, majd 2024-ben az ESG-t is. Minősített 
vizsgáztató és oktató is vagyok, egyetemeken is alkalmi oktatóként van lehetőségem a szakmát 



népszerűsíteni. 2015-től veszek részt a Pénzintézeti Tagozat elnökségének munkájában, melyet 
továbbra is szeretnék segíteni, de mellette úgy érzem, hogy nagyon fontos a szakmai munka 
erősítése a Kamarán belül, illetve így lehetőségem van együtt dolgozni olyan könyvvizsgáló 
kollégákkal, akikre felnézek. Célom a közepes és kisebb könyvvizsgáló társaságok, könyvvizsgálók 
képviselete, a külföldi kamarákkal való együttműködés elősegítése nyelvtudásomnak 
köszönhetően, illetve, hogy részt vegyek a könyvvizsgálókat segítő oktatási, módszertani 
előkészítési feladatokban, a felmerülő szakmai kérdések kidolgozásában, mellyel segítjük a 
kollégák szakmai színvonalának biztosítását. 
 

 

 


